

ствовал как на войне. Однако и в мирное время в г. Копейске он часто рисковал жизнью, оберегая покой жителей.

КАРГИН

Олег Алексеевич

19.05.1964 – 02.07.2000

капитан милиции

Уроженец г. Челябинска. Образование высшее. Женат.

В Чечне: командир отделения взвода специальной огневой группы временного ОВД г. Аргуна.

Родные: Каргины Алексей Васильевич (отец), Альфия Рафкатовна (жена).

Олег родился 19 мая 1964 года в г. Челябинске.

Высшее юридическое образование Олег получил в г. Свердловске и по распределению приехал в г. Кусу, где начал работать помощником прокурора города. Затем, переехав в г. Челябинск, Олег работал в милиции участковым. С 1994 года Олег служил оперуполномоченным отдела уголовного розыска, с апреля 1995 года – в должности участкового уполномоченного отдела по организации деятельности участковых уполномоченных милиции.

Вот как вспоминает об Олеге Каргине его жена Альфия: «Каким был Олег? Заботливым, внимательным, кристально честным и чистым человеком. Был принципиальным и жестким, если это нужно для дела. И в то же время он был удивительно нежным. Любил сладкое и смеялся, когда вместе с пятилетним сынишкой моей подруги смотрел мультфильмы...»

С 5 апреля 2000 года Олег Алексеевич Каргин находился в служебной командировке в зоне проведения контртеррористической операции на территории Чеченской Республики в должности командира отделения взвода специальной огневой группы временного ОВД г. Аргуна.

В Чечню Олег поехал добровольцем. Он считал, что каждый мужчина должен пройти через это, и отвечал так на все уговоры жены не ехать в Чечню: «И я должен обязательно себя испытать, отдать долг Родине».

С риском для жизни капитан милиции Каргин осуществлял выезды на спецзадания, сопрово-

Для близких гибель Сергея – невосполнимая утрата, а в памяти друзей он останется верным другом и надежным товарищем.



ждал колонны опасных грузов, нередко подвергаясь при этом обстрелам со стороны бандформирований.

7 июня 2000 года Олег Каргин в качестве старшего группы досмотра нес службу на блокпосту «Отвага», находящемся на автодороге Грозный – Гудермес. Около 12 часов к блокпосту подъехала колонна из трех автомобилей. Гражданин, вышедший из первого автомобиля, предъявил пропуск, согласно которому он имел право беспрепятственного проезда по территории Чеченской Республики. Однако подлинность удостоверения вызвала сомнение у Олега. Он потребовал, чтобы все вышли из автомобиля и предъявили паспорта. В ответ находящиеся в автомобиле стали угрожать вплоть до применения огнестрельного оружия. Олег Каргин дал приказ на задержание. Сидящие в автомобиле оказали сопротивление, пытались применить огнестрельное оружие, но благодаря слаженным действиям группы досмотра они были задержаны и доставлены в Аргунский ВОВД. Олег Алексеевич Каргин лично обезоружил двух вооруженных пре-